2C108A, 2C108b, 2C108B,
KC108A, KC108b, KC108B

CTaBuauTpoHbl KpeMHuesbie, 3nUTaKCHaNbHO-naHapHble, Ma-
Nnoii MOLWHOCTH, npeun3HoHHbie, knacca 0,02. MpegHasHauenn gns
npUMEHEHU B KaUeCTBe WCTOUYHHKA HOMHHANIbHOTO ONMOPHOTO Ha-
npskennn 6,4 B B Lensax noCrosHHOro Toka 8 AWana3oHe TOKOS
crabunusaumn 3...10 MA. BbinyckaloTca B CTEKNAHHOM Kopnyce C
rubKuMH BbisoflaMu. Tun cTabunuTpoMa NPUBOAKTCA Ha Kopnyce.
Co CTOpOHb! BbiBOfA MOJIOKHTENBHOrO ANS pPabouEro pexuMma
anekTpoAa (aHoaa) Ha Kopnyce HaHOCHUTCR Oenasi nonoca.

Macca crabunutpoHa He 6onee 0,5 r.
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JnekTpHUECKHE nNapaMeTpbl

HanpsixeHue crabunusaumu HoMuHanbHoe
UM Jep = 7,5 MA ceorveeeereresesssereesessesmeseeesmesssssssens 6,4 B
Pa3bpoc HanpsykeHHs CTabunu3aumm
npu I = 1,5 MA:
2C108A, 2C108b, 2C108B.......cccceceeermrernneee. —5..£2*%..+5%
KC108A, KC1085, KC108B........ccccevevereernrene. +5%
TeMneparypHbiit KOI(MMHUHEHT HANPSIKEHHUS CTa-
6unusaumu npu 7= —5...460 °C, [, = 7,5 mA:

2C108A, KC10BA.......ccovciririincennienssenees +0,0020% /°C
2C108B, KC108bB .....cccocteerrierriisnnereccnseesannes +0,0010% /°C
2C108B, KC108B ........covvcrvvrrrerccrnrennreinenns +0,0005% /°C

Yxoga HanpskeHus crabunusauum
npu 7= -5...+60 °C, /5 = 7,5 MA:

2CT108A ..c.eeeeerinerreereirienserenseesarenerensasessninse 4%, 7%,
+8,4 mB

2C108B c.coovveeerirerrerceerrerentieesieensersorseerrannssee +2%,..+3,5%...
+4,2 mB

2C108B ..ouenrieireiiemeneieiieetnreeereensesesereassraserens 0*...%1,5%...

+2,1 mB



KCT0BA ......ocorrreererteierecncernnneresssnsenesans +8,4 mB
KC108B......ccocveeriotareerirrrrsneessecresenseresasssasens +4,2 B
KC10BB......cccotierreicererrnnicrerecrsseeseenencarenennes +2,1 mB
BpemeHHas HecTabMAbHOCTD HanpsKeHHA CTabu-
nu3aumun 3a 5000 v npu Ly = 7,5 MA:
T=-5.+4+60 °C:

2C108A, 2C108B, 2C108B.......cveueerneeneee +0,3%...+0,8%
..x1,3mB
KC108A, KC108b, KC108B .....cccceeeereeenen +1,3 mB
T =—60...+125 °C ana 2C108A, 2C1085,
2C108B ....iiiieireerireiniiirecenrrenennsnseeensrenesannnane +3,2 MB
T=—60...+120 °C gna KC108A, KC108b,
(O 17 - U +3,2 mB
BpeMs BbiXOLA HA PEXKHUM, HE MEHEE ..cc.cveerenensnes 60 mun

AunddeperijmanoHoe conpoTHBREHHUE:

2C108A, 2C108b, 2C108B:

npu T=+25°C, I = 7,5 MA ...ocvvvvenen 7*..12%,..
15 Om

npu 7= —60...+60 °C npu /; = 7,5 MA,
HE BONEE ..vveeeeiiearsieerecrsssnnrnieessecssssaneans 15 Om
rpu T=+125°C, /1 =17,5 MA, He Bonee 40 Om
npv 7= +25 °C, [y = 3 MA, He 6onee... 70 Om

KC108A, KC108b, KCi08B npu [;=17,5 MA:

T=—60wun +25 °C, He 60nee ......cceuuee... 15 Om
T= 4125 °C, He BONEE .uuueerrererirenrenennnns 40 Om
MpeaensHbie akcnnyaTayUoHHbIe AaHHbIE
MUHHManbHbIN TOK CTAOMNH3ALHH ceevveenneeesereseanene 3 MA
MakcuManbHblil TOK cTabunusaumn':
npH TS 460 °C.eeenenrciiriiiereceiicnceieiesennnee 10 MA
MPH T = 125 °C crrrrrriiiiivicinnnneeieicsneecenans 1,5 MA
PaccensaeMas MOWHOCTb':
MPH T € 460 T ovvrrrrreciiirieniinicisssssssesnnsenes 70 mMBr
MPH T = F125 °Caeerverieierriiiccsesssnnnnnesessonsnes 50 mBr
Temnepatypa OKPYXAIOWEN CPEAbI «ueveereereesrennsens —60...+125 °C

' B guanaiode reMmnepatyp oxpyxaiowei cpegn +60...+125°C ponyctumsie
3HAYEHMN MAKCHMANbHOro TOKa CTabM/M3auuKU W pacceyBaeMOW MOLUHOCTH CHWXa-
tOTCS NuHeiHo.

WUarub BbiBOAOB Aonyckaerca He Hawke 5 MM OT Kopnyca €
paguycoMm 3akpyrnedus He Mmenee 1,5 mm. Pacrarusaiowas Bsbi-
BOAbl CHAa He AOMKHa npeebiwatb 9,8 H, usrubaowan cuna —
4,9 H.

Maiika BbIBOAOB fpOnyckaercs He Gmwke 5 MM OT Kopnyca.
TeMnepaTypa kopnyca npu naiike He aomkHa npesbiwarb +125 °C.
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